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DIGITO DE CONTROL

. Qué significa cada cifra? Completa el valor en cada caso
Las dos primeras cifras corresponden al pais
las siguientes 5 cifras corresponden a la empresa

las ultimas 5 cifra corresponden con el articulo / producto

éComo se calcula el digito de control?

Suma todos los digitos que ocupan las posiciones pares

Suma todos los digitos que ocupan las posiciones impares

1.
2.
3. Multiplica por 3 el valor obtenido en la suma de los digitos impares
4.

Suma al valor obtenido anteriormente, la suma de los nUmeros

pares:

5. Aumentamos el valor obtenido hasta a la decena inmediatamente

superior. (Ejemplo:126 aumenta a 130)

6. Restamos este Ultimo y el valor de la suma del punto 4. Este es el

digito de control




